

Rückenkissen für Gartensessel Net Lounge grau



CHF 45.00

Lieferzeit 2-3 Wochen

Artikel-Nr.: 3632904136-70130 **Hersteller:** NARDI outdoor

Produkbeschreibung

Das Rückenkissen Net Lounge ist ein unverzichtbares Accessoire für Ihren Sessel Net Lounge. Mit einer Dicke von 7 cm und verstellbaren Bändern bietet es optimalen Komfort. Das Kissen ist nicht abziehbar, aber waschbar bei 30° im Schonprogramm. Es ist aus hochwertigem Polyacryl Gewebe gefertigt, das sowohl lichtecht als auch gegen Flecken und Schimmel ausgerüstet ist.

- Kopfstützkissen für Sessel Net Lounge
- Nicht abziehbar, aber waschbar bei 30°
- 7 cm dick für optimalen Komfort
- Verstellbare Bänder für perfekte Passform
- 100% garngefärbtes Polyacryl Gewebe
- Lichtechtheit 5/8, gegen Flecken und Schimmel ausgerüstet
- Polsterung aus wasserabweisendem Polyester

Material:	Acryl
Materialart:	Kunststoff
Farbgruppe:	Grau
Artikelgewicht:	0.3
Verkaufseinheit:	Stück
Breite:	46.5 cm
Tiefe:	7 cm
Höhe:	29 cm
Farbe:	Grau
Serie:	Net Lounge
Lieferzustand:	Montiert

